

ЧУДО-ракета

Майское субботнее утро выдалось ясным и солнечным. В воздухе пахло сиренью, над клумбами порхали бабочки. Двойняшки Маша и Миша вышли во двор. Там уже бродили Вова, Гриша и Андрей.

— Давайте играть в прятки! — воскликнул Миша.

— Да ну тебя! Каждый день одно и то же! — возмутился Гриша.

— Тогда, может, построим ракету? — робко предложил Андрюша. — Мой папа — инженер. Когда-то он объяснял мне, как она устроена.

— А что, это идея! — оживился Гриша. — Только из чего мы её будем строить?

— У нас в гараже много всяких инструментов, — вспомнил Вова. — И ключи от него есть — там же велосипед мой стоит.



Рисовала
Ольга АРХИПЕНКО

— Мы тоже что-нибудь поищем, — пообещали двойняшки.

— Тогда собираемся через полчаса на этом же месте, — скомандовал Гриша. — Будем строить ракету!

Дети разбежались в разные стороны. Вова с Андрюшой отправились в гараж. Они прихватили оттуда несколько погнутых гвоздей, молоток и небольшую пустую канистру. Гриша прикатил со свалки дырявую железную бочку. А двойняшки принесли пластиковые бутылки, доски, краски и кисточки.

Ракету мастерили целый день. Зато к вечеру она была готова.

— Ни у кого такой ракеты нет. А у нас во дворе есть! — радовалась Маша.

— А теперь домой, — скомандовал Миша. — Уже темнеет, мама будет волноваться.



Ребята попрощались и разошлись. Только Гриша с Андреем остались во дворе.

— Какая ракета без бензобака? — рассуждал вслух Гриша. — Тащи скорей вон ту канистру, мы её здесь прикрепим. У нас для неё даже шланг есть.

Мальчишки открутили колпачок канистры и стали засовывать внутрь шланг.

— Гриш, давай завтра, темно, ничего не видно, — заныл Андрюша.

— На вот, посвети, — протянул Гриша другу зажигалку. — Я её тоже на свалке нашёл. Как знал, что пригодится.

Андрей поднёс зажигалку к канистре.

— Трам-ба-бах!!! — раздался взрыв.

Ракета загорелась, а мальчики разлетелись в разные стороны...

Когда утром Маша и Миша вышли во двор, вместо ракеты на площад-

ке лежала куча обгоревшего металлического лома. К ребятам подошёл участковый Максим Иванович и рассказал, что случилось. Оказывается, в канистре оставалось немного бензина, а значит, были и его пары. Поэтому она взорвалась, когда Андрей и Гриша светили себе зажигалкой. Мальчишку с ожогами увезли в больницу.

Ракету, конечно, было очень жаль. Но больше всего ребята переживали за своих друзей, которые попали в такую неприятную историю.

Что делать, если ты нашёл ёмкость с непонятной жидкостью:

- ни в коем случае не открывать её;
- сказать о находке родителям.